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o4 10 pts.

Cual es la principal diferencia entre las teorias de la Seleccion Natural y El Gen Egoista?

E 2 5 pts

N X

Como el registro fosil puede ser considerado una evidencia de la evolucién bioldgica?

Los registros fosiles se relacionan con las esp s reg;i;tro‘s‘;&ife’s‘s’e rel‘“*im;a:"go;las =5 pueden ser

observados indicando los cambios genéticos especies actuales de forma que los caracteres
pueden ser observados indicando los cambios
genéticos de las especies..

correcta
Los registros fdsiles se relacionan con las especies actuales de forma que los caracteres pueden ser
observados indicando los cambios del proceso evolutivo.

Los registros fosiles, aunque evidencias de la evolucion no tienen relacion con la biogeografia, limitando este
aspecto.

Los registros fésiles contribuyen para los avances en la filogenética.

i3 5pts

Qué aspecto de la sintesis moderna tiene relacién con la influencia del ambiente en el proceso de evoluciéon?

correcta La seleccion natural, que enfoca en las fuerzas selectivas naturales como fuente de cambio.
La seleccion natural, que explica como una especie influencia a otra para el proceso de coevolucion.
La herencia genética, que explica como caracteres son pasados a los descendientes.

La genética de poblaciones, que explica procesos como el cuello de biotella.

10 pts

N X

En la teoria del Neutralismo, "Muchas variantes y alteraciones de sus frecuencias a lo largo de las generaciones son
muy rapidas y aleatorias para ser explicadas Ginicamente por la seleccién natural, por lo tanto, pueden ser
selectivamente neutras, es decir, sin ningtin efecto en el valor adaptativo". Considerando lo expuesto, explique
c6mo una mutacion puede fijarse en la poblacion y permitir un cambio evolutivo.

5 5 pts

N X

Lee con atencion el siguiente texto e identifique a que se tema se refiere:

"Los individuos de una misma especie no son idénticos. Si bien, son reconocibles como pertenecientes a la misma
especie, existen muchas diferencias en su forma, funcién y comportamiento. En cada una de las caracteristicas que
podamos nombrar de un organismo existiran variaciones dentro de la especie. Por ejemplo, los jaguares del pantanal
en Brasil son casi del doble del tamaiio (100 kilos) que los jaguares mexicanos (entre 30 y 50 kilos) y sin embargo

son la misma especien genética".

Evolucion divergente
Evolucién convergente
\colecta Variabilidad genética

Variabilidad de poblaciones




6 5 pts

N X
Con respecto al concepto de equilibrio de Hardy-Weinberg, elija la opciol
La frecuencia mendeliana no genera cambio evolutivo y, por lo tanto, la poblacion esta en equilibrio genético.
La ausencia de flujo genético es una de las caracteristicas de una poblacion en equilibrio
Aunque la endogamia pueda causar extincion, es un fenémeno que permite una poblacién salir del equilibrio
de H-W.
1 correcta
En una poblacién infinita es necesario que existan mutaciones para mantener la poblacion en el equilibrio de
H-w
i7 10 pts
N X
Si consideramos el proceso de deriva genética de forma Unica, en general este proceso sera asociado con pérdida
del valor adaptativo y posibilidad de extincion. Sin embargo, en una especie relativamente grande, la deriva genética
puede acumular mutaciones en diferentes poblaciones.
En este caso, si las fuerzas selectivas son favorables, cual seria el resultado de la deriva genética?
En este caso es posible observar aumento de flujo genético.
correcta . N P . e
En este caso la deriva puede colaborar con la diferenciacion inter poblacional y especificacion.
En este caso la deriva puede colaborar con la diferenciacion intra poblacional.
Independiente del contexto, la deriva va a causar aumento de homocigosis y riesgo de extincién.
8 5pts
N X
De acuerdo con el articulo cientifico "Evolucién en el Siglo XXI", la evolucién biolégica tendra participacion en
diferentes aspectos de la vida humana en el futuro. Uno de los aspectos se refiere a la necesidad de medicamentos,
debido al aumento de la resistencia de patégenos a los medicamentos existentes. Cémo se lleva a cabo este
proceso?
Algunas drogas resultan en respuestas adaptativas lentas debido a la presion selectiva de gran impacto,
principalmente en organismos de tiempo de generacion corta.
Algunas drogas resultan en respuestas adaptativas rapidas debido a la presion selectiva de gran impacto,
principalmente en organismos de tiempo de generacion larga.
correcta
Algunas drogas resultan en respuestas adaptativas rapidas debido a la presion selectiva de gran impacto,
principalmente en organismos de tiempo de generacion corta.
Algunas drogas resultan en respuestas adaptativas lentas debido a la presion selectiva de bajo impacto,
principalmente en organismos de tiempo de generacion larga.




10 pts.

Cuales son las principales diferencias entre seleccion natural y adaptacion?

10 pts

N X

Indique cual de las siguientes opciones se refiere a una adaptacion fisiologica:

Los pinzones de Darwin poseen diferentes picos para su alimentacion.

Los 0sos polares tienen la piel negra (mira su nariz) y esta cubierta de pelo transparente, libre de pigmentos.
Cada cabello dispersa y refleja la luz visible.

Los elefantes tienen las orejas grandes para poder liberar calor de su cuerpo y mantener su temperatura
corporal estable.

correcta

Las iguanas marinas poseen glandulas de captacion de sal en sus narices, las cuales son las encargadas extraer
la sal que ingiere la iguana mientras se alimenta bajo el agua.

10 pts

corre

El peso prenatal humano es un ejemplo clsico de _ Los bebés de bajo peso pierden calor
de manera mas rapida y son mas sensibles a las enfermedades por infeccion. Por otro lado, los bebés de alto peso
Asi se demuestra que el peso 6ptimo (el que da una mayor probabilidad de
supervivencia) es una medida que se encuentra en un rango medio, ni exti alto, ni te
bajo".

son mas dificiles de parir por la pelvi

Cual es la opcion que define el espacio por llenar?

Seleccion direccional

cta Seleccion purificadora

Seleccion Balanceadora

Seleccion disruptiva

5 pts

N X
De acuerdo con sus conocimientos, elija un proceso de seleccion sexual y explique, considerando puntos positivos y
negativos.
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"Los peces del orden Characiformes, uno de los érdenes con mayor diversidad de peces en Venezuela (...) han sido
objeto de estudio por su distribucién y posible proceso de especiacién del cual se formaron nuevas familias por

ende especies nuevas en los distintos espacios geograficos (...) que se formaron gradualmente. (...) A medida que
pasaban los afios, todo este proceso conjuntamente con la distribucién y aislamiento geograficos de

los peces fue originando nuevas especies. Para el caso del género Gephyrocharax, es posible ubicarlo
en varias zonas exceptuando la parte de la cuenca del rio negro."

A que tipo de especiacion se refiere el texto?

| Respuesta correcta Alopatrica

Peripatrica
Parapatrica

Simpatrica

5 pts

Que es el éxito desconcertante?
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